

„Výroba kostýmov a ozdobných materiálov“

Vyučovací predmet: Slovenský jazyk a literatúra - 5. ročník - téma: „O bábkovom divadle“, Slovenský jazyk - 5. ročník - téma: „Vlastná tvorba“ - vytváranie mien a sloganov k príslušnému kostýmu. Triednická hodina - 5. ročník - téma: „Ochrana prírody a zmysluplné využitie voľného času“.

Cieľ: Využitie odpadového recyklovateľného materiálu na výrobu kostýmov a ozdobných predmetov a predvedenie krátkeho divadelného predstavenia mladším spolužiakom.

Pomôcky: tetrapaky z mlieka, džúsov, papierové obaly z čajov, čajové vrecúška, téglíky od jogurtov, tavná pištoľ, klince, klobúkové gumičky, ihly, špagát, nožnice, nite

Príprava: Žiaci majú byť informovaní, čo je to recyklácia, majú mať praktické zručnosti pri práci s ihlou a tavnou pištoľou na priliepanie obalov.

Opis postupu/realizácie: Žiaci si už dva týždne pred realizáciou projektu prinášali potrebný materiál. Nosili vrchnáčky z pet fliaš, tetrapaky z mlieka, mliečnych nápojov, džúsov, papierové obaly z čajov, téglíky a vrchnáčky z jogurtov, mikroténové vrecúška, špagáty, gumičky, spinky, a pod. Navrhovali sme si činnosti pre dievčatá a chlapcov pri zhotovovaní kostýmov- sukienky, náušnice, čelenky, tričká,...Poprosili sme rodičov o pomoc prostredníctvom triedneho rodičovského združenia, ktoré sa v tom čase konalo. Po zozbieraní materiálu sme začali realizovať výrobu kostýmov a ozdobných predmetov v triede. Žiaci sa pospájali do skupín, lepili, prišivali, vystrihovali, navliekali, navzájom si veľmi pomáhali. Podľa použitého materiálu a vytvoreného kostýmu, žiaci tvorili svoje mená. Písali si ich na výkrese a pripli na vhodné miesto na kostýme. Napr.: PETVÍLA, RECYKLÁTOR MLIEČNY, JOGURTÍČEK, MILKMAN, KRÁĽ VRCHNÁKOV, PLASTIC FLOWER, MLIEČNIK a pod. Na záver nasledoval nácvik scény - divadielka: zvolili sme si tému - Téglík ožije...bol veľmi rád, že ho niekto nevyhodil do koša...rozprávkový námet.

Zhrnutie: Žiaci sa realizáciou tohto projektu naučili, ako si máme chrániť naše životné prostredie, ako prispieť k minimalizácii odpadov, ako zmysluplne využiť voľný čas.

Predvedením svojich kostýmov a ozdobných výrobkov, ktoré zrazu ožili ako v rozprávke, zábavne o tom poučili prostredníctvom krátkeho divadielka aj mladších spolužiakov.

Príloha:



Vypracovala: Základná škola, M.R.Štefánika 910/51, 075 01 Trebišov